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Zfu sisma Centro Italia: il Milleproroghe estende l'esonero contributivo al 2024
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

L'articolo 17-ter del Decreto Milleproroghe (Dl n. 2015/2023), convertito con la legge n. 18/2024 dello
scorso 23 febbraio, ha riconosciuto, anche per il 2024, lâ€™esonero dal versamento dei contributi
previdenziali e assistenziali, in seguito allâ€™istituzione della Zona franca urbana per i Comuni del Centro
Italia delle regioni Abruzzo, Lazio, Marche e Umbria colpiti dal sisma del 2016.
Con Messaggio n. 927 del 4 marzo l'Inps fornisce istruzioni in merito alle modalitÃ  di fruizione dele
agevolazioni.
L'Istituto ricorda innanzitutto che lâ€™AutoritÃ  competente in ordine alle modalitÃ  di concessione delle
agevolazioni Ã¨ il Ministero delle Imprese e del made in Italy.
I destinatari dei provvedimenti di riconoscimento delle agevolazioni possono utilizzare il credito verso
lâ€™erario per i versamenti dei contributi obbligatori dovuti allâ€™Istituto nei periodi di imposta ammissibili
(dal 2017 al 2024).Â 
Le agevolazioni possono essere fruite attraverso la riduzione dei versamenti, da effettuarsi con il modello di
pagamento â€œF24â€•, da presentare esclusivamente attraverso i servizi telematici messi a disposizione
dallâ€™Agenzia delle Entrate (ENTRATEL e FISCONLINE).
In merito alla modalitÃ  di fruizione delle agevolazioni, precisa infine l'Inps, restano confermate le
indicazioni operative fornite nella Circolare n. 48/2019.

https://www.inps.it
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